Ka atrisinat kvadratnevienadibu?

1. Atrisina dotai kvadratnevienadibai identisku
kvadratvienadojumu (aprekina x; un x;)

2. Uzzime skaitlu asi un atliek uz tas aprekinatas
funkcijas nulles.

Ja nevienadiba ir < vai > zime, uz ass atliek tuksos
punktus

Ja nevienadiba ir =< ; = , uz ass atliek pilnos
punktus

3. Nosaka, vai identiskas kvadratfunkcijas grafika zari
tiktu vérsti uz augsu, vai uz leju

4. Izveido grafika skici, zimejot parabollu caur uz ass
atliktajiem punktiem, nemot véra grafika zaru
veérsumu

5. Uzraksta atbildes intervalu

Ja dota nevienadiba > vai = , intervala ietver tas x
vértibas, kas atbilst pozitivajam funkcijas vertibam
(virs x ass)

Ja dota nevienadiba < vai < , intervala ietver tas x
vertibas, kas atbilst pozitivajam funkcijas vertibam
(zem x ass)
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